

# 定安仙沟：“信用+牛肉”舌尖上的溯源之旅



扫码看视频

宝藏小镇寻宝记

南国都市报5月28日讯(记者 程小丹)在海南的美食地图上,若想寻觅最新鲜、最美味的牛肉,定安仙沟绝对是不容错过的宝藏之地。这里的牛肉,不仅凭借“会跳舞”的鲜活特质声名远扬,更因“信用”的加持而愈发香醇诱人。

在仙沟牛肉一条街,街口一侧的“信用+仙沟牛”宣传栏格外醒目,仿佛在向每一位过往的行人诉说着诚信的故事;另一侧,“放心消费一条街”的户外标识牌矗立其间,为这条街道增添了一份安心与保障。

漫步在街道上,你会发现每家店铺内外都张贴着“放心消费在海南承诺店”的标识,价格明码标价,清晰可见,让消费者在踏入店铺的那一刻,便能感受到满满的诚意与透明。

2024年,定安县瞄准仙沟牛肉这一特色品牌,积极探索打造“信用+仙沟牛”的应用场景,推行“信用承诺+履约践诺”的创新模式。

这一模式如同春风化雨,将诚信经营的理念深深融入餐饮行业的每一寸土壤,不仅为仙沟牛肉美食一条街注入了新的活力,更为消费者营造了一个更加放心、舒心的消费环境。

“获评‘诚信经营商户’的店铺均是在日常经营中表现突出、诚信经营、消费者满意度高的诚信商户代表。”定安县社会信用服务中心主任黄祥介绍,这些商户在日常经营中,秉持诚实守信原则,在食品安全管理、服务态度、价格公道等方面都做到了行业表率。

此外,定安通过量化评选标准,对

商户进行积分动态管理,强化激励与约束机制。结合放心消费推出码上诚信服务,让商户自觉诚信经营,也让消费者的消费过程更加透明、安心。目前,这一应用场景已涵盖41家仙沟牛肉商户,其中有11家商户符合标准,成功挂牌诚信经营商户。据介绍,自“信用+仙沟牛”场景创建以来,挂牌的11家商户营业额较未挂牌前增长逾20%,客流量涨幅达30%。不少商家表示,获评“诚信经营商户”后,不仅客流量增加,消费者对店铺的信任度也显著提升,让他们在经营中更有底气。

如果你来海南旅游,一定不要错过定安仙沟。来这里,尝尝这“会跳舞的牛肉”,感受诚信的力量,开启一场难忘的美食之旅!

## 6月1日起 海口秀英港开通绿色通道农产品运输专线

南国都市报5月28日讯(记者 王小畅)为提升物流服务效能,保障民生物资高效流通,秀英港将于2025年6月1日起开通绿色通道农产品运输专线。

据了解,该专线每日定时发运两个班次,重点保障瓜果蔬菜等农产品的跨区域运输,确保生鲜农产品安全、快捷送达全国市场,为保障鲜活农产品运输提供有力支撑。

秀英港将特设15号车道为绿色通道车辆专道,特设11号泊位为绿色通道专用泊位,提高绿色通道登船速度。绿色通道专班时间为20:00、24:00,后续将根据绿色通道过海情况及需求对专班进行调整,灵活增减班次。

前往秀英港过海的绿色通道车辆可按常规路线进港:丘海大道-滨海大道-港航路-秀英港。配合使用“一站式支付”功能,绿通司机在完成安检、司磅后,就可以不用下车、不用去人工窗口排队,直接在手机上缴纳过海费用。

### 就业加油站

## 海南举办“优企进校”招聘活动 2400多个岗位向学子抛出“橄榄枝”

南国都市报5月28日讯(记者 姚皓 通讯员 陈宇丽)近日,海南省多部门联合举办2025年全国中小企业百日招聘暨“优企进校 招才引智”海南系列活动——海南经贸职业技术学院就业实习双选会。

活动现场,来自生物医药、加工制造、信息技术、现代服务、餐饮旅游、文化传媒等多个领域的145家企业提供岗位数超2400个,同步举办的三场招聘宣讲会也为企业和学生搭建深入交流沟通平台。此次招聘会共收到简历1200余份,初步达成意向及现场签约超650人。

海南省工信厅表示,将继续紧扣院校发展需求和产业发展导向,联合宇龙机械、康迪汽车、海南元游等优质企业及国内新兴产业领军企业,实施校企合作“双百工程”。一方面组织“专精特新”企业进校开展“产业导师



招聘会现场。通讯员供图

讲堂”和“订单式培养”项目,另一方面建立“学生企业实践基地”,开展“沉浸式”岗位体验活动。通过构建校企联合研发中心、产教融合实训平台等载

体,深化校企协同育人机制,推动供需精准对接。据了解,此次活动由海南省工信厅、省教育厅、省人社厅(人力资源开发局)联合举办。

## 海口举办“院校联动”毕业生专场招聘会 “三区三站”服务模式为毕业生求职提供全方位支持

南国都市报5月28日讯(记者 韩星)5月28日上午,海口秀英区“院校联动”毕业生春季专场招聘会在海南省海口技师学院举办。本次招聘会通过“三区三站”服务模式,结合现场签约仪式、热门技能培训课程展示等活动,为毕业生和企业搭建高效、便捷的交流平台。

为确保招聘实效,主办方紧密围绕学院毕业生专业特点,主动联系各类企业,共邀请64家优质企业设展,提供了涵盖多个领域的1735个就业

岗位。招聘会现场,“三站三区”特色服务模式成为一大亮点,为毕业生求职提供了全方位的支持。

求职加油站作为毕业生的“职场导航站”,职业指导老师现场为毕业生进行简历诊断,并给予自我职业规划的专业指导;创想空间站是创业者的“梦想孵化地”,工作人员详细解读创业担保贷款、创业培训补贴等政策,还提供商业计划书诊断服务,为有创业想法的毕业生提供了有力的支持和保障;职场充电站为毕业生提供“技

能升级包”,培训学校带来无人机操作、AI训练师等热门免费技能培训项目,助力毕业生提升自身技能水平。

职业能力测评区通过专业的测评,帮助毕业生精准定位职业方向;直播面试区作为招聘会的“创新窗口”,主播详细介绍秀英区重点制造企业和优质岗位,让更多毕业生有机会了解企业信息;政策咨询区内,工作人员耐心解答就业见习、社保补贴等政策疑问,让毕业生深入了解就业政策,消除求职过程中的后顾之忧。

## 海南琼海马梅果 率先批量上市



切开的马梅果。世界热带水果之窗基地供图

南国都市报5月28日讯(记者 苏桂除 文/图)5月28日,记者从琼海世界热带水果之窗基地了解到,该基地从中美洲引进种植的马梅果陆续进入成熟采摘期并率先在全国上市。

马梅果原产于古巴、墨西哥以及中美洲地区,有时又被称为妈咪果或者“古巴神仙果”,是中美洲热带、亚热带著名水果品类,最大可长到10斤左右。

果实外形为椭圆形,有着猕猴桃一样的褐色外表,剥开外层后,里面鲜红色的果肉十分美味诱人,且果肉厚实绵软、香甜多汁,含有丰富的维生素、矿物质和碳水化合物,营养价值颇高。

该基地于2017年成功挂果,经过本土化改良,目前基地培育多种优质品种,自主培育盛大1到10号系列优良马梅品种。

目前,该基地种植的马梅果面积已扩展到500亩,示范种植推广面积更是达到了2000亩。在丰产期,每亩产量可达6000斤,预计今年盛大种植基地,马梅果的总产量将达到30吨。